天津膜天膜科技股份有限公司 关于控股子公司对外投资的公告

本公司及董事会全体成员保证信息披露的内容真实、准确、完整, 没有虚假记载、误导性陈述或重大遗漏。

一、对外投资概述

- 1、对外投资的基本情况:天津膜天膜科技股份有限公司(以下简称"公 司"、"本公司")的控股子公司宁波梅山保税港区膜天君富投资管理有限公司 (以下简称"膜天君富公司",本公司持有股份占其注册资本的 40%) 拟与 君丰泰富(北京)投资管理有限公司(以下简称"君丰泰富公司")共同出 资设立有限合伙企业"成都市西部环保产业发展股权投资基金(有限合伙)"。 双方合伙人共同出资 10000 万元,其中膜天君富公司以普通合伙人形式出资 现金 1000 万元,占出资总额的 10%,君丰泰富公司以有限合伙人形式出资 现金9000万元,占出资总额的90%。
- 2、董事会审议投资议案的表决情况:董事会已于第二届董事会第三十 二次会议全票审议通过《关于控股子公司对外投资的议案》,并自董事会审 议通过后开始实施。
- 3、本次对外投资的资金来源于自有资金,不涉及关联交易,不构成重大资产 重组。本次对外投资额度在董事会权限范围之内,无需提交股东大会审议。

二、对外投资主体情况

(1) 基本情况

名称: 宁波梅山保税港区膜天君富投资管理有限公司

类型:有限责任公司

住所: 北仑区梅山大道商务中心十一号办公楼 719 室

法定代表人: 郝锴

注册资本: 壹仟万元整

营业范围:投资管理;资产管理;项目投资;投资咨询;经济贸易咨询;企业营销策划;污水处理工程施工;污水处理剂、污水处理设备的研发;污水处理技术的研发及转让;超滤膜、微滤膜、反渗透膜的批发、零售(未经金融等监管部门批准不得从事吸收存款、融资担保、代客理财、向社会公众集(融)资等金融业务)。(依法须经批准的项目,经相关部门批准后方可开展经营活动)

(2) 股权结构:

序号	股东名称	出资额(万元)	出资额占注册资本的比例(%)
1	天津膜天膜科技股份有限公司	400	40
2	君丰泰富(北京)投资管理有 限公司	150	15
3	建信天然(北京)投资管理有限公司	150	15
4	四川凹凸融建投集团有限公司	300	30
合计		1000	100

三、交易对方情况

(1) 基本情况

名称: 君丰泰富(北京)投资管理有限公司

住所:北京市朝阳区大郊亭中街 2号院 3号楼 12层 3-12B

公司类型: 有限责任公司

法定代表人: 张军亮

注册资本: 7000万元

经营范围: 投资管理; 项目投资; 投资咨询; 经济贸易咨询; 企业策划。

(2) 股权结构:

序号	股东名称	出资额(万元)	股权比例(%)
1	张军亮	3000	42. 86
2	焦恒丰	1000	14. 29
3	张开杰	1000	14. 29
4	郭东	1000	14. 29
5	石峰松	1000	14. 29
合计		7000	100

注: 君丰泰富(北京)投资管理有限公司各股东持股比例之和大于100%乃小数点四舍五入所致。

上述当事人与本公司、控股股东及实际控制人不存在关联关系。

四、投资标的基本情况

(1) 基本情况

名称:成都市西部环保产业发展股权投资基金(有限合伙)(最终以工商登记信息为准)

类型:有限合伙企业

住所:成都市青羊区草堂东路18号3栋3层3号

注册资本: 10000万元整

经营范围:对非上市企业的股权、上市公司非公开发行的股权等非公开交易的股权投资以及相关咨询服务。(最终以工商登记信息为准)

(2) 股权结构

序号	股东名称	出资额(万元)	出资额占注册资本的比例(%)
1	宁波梅山保税港区膜天君富投资管理有限公司	1000	10
2	君丰泰富(北京)投资管理有 限公司	9000	90
合计		10000	100

五、本次交易对公司的影响

膜天君富公司以自有资金投资设立"成都市西部环保产业发展股权投资基金 (有限合伙)",将进一步通过专业机构的资源,寻求资本运作的盈利模式,提 高控股子公司对外投资的专业性,同时公司也可通过该基金进一步参与到市场的 投资和收益分享,推动公司快速发展。

六、风险提示

本次投资可能面临投资风险、管理风险、业务经营风险等。公司将协助控股 子公司不断完善有限合伙企业的治理结构,加强内部控制和风险防范的建立运行, 促进有限合伙企业的稳健发展。

七、相关审核批准程序

公司第二届董事会第三十二次会议审议通过了《关于控股子公司对外投资的

议案》,同意出资设立"成都市西部环保产业发展股权投资基金(有限合伙)"(最终以工商登记信息为准)。

八、承诺披露

公司将严格按照《深圳证券交易所创业板股票上市规则》、《深圳证券交易创业板上市公司规范运作指引》等有关规定,履行相应的审批程序或后续信息披露义务,敬请广大投资者注意投资风险。

九、备查文件

1、公司第二届董事会第三十二次会议决议

特此公告。

天津膜天膜科技股份有限公司董事会

2016年8月18日